amorce 6 Les 2 clarinettes ne jouent pas :(

groupe A verse
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N N 23 amorces verses + ren-verses + in-verses
I’'a Verse, rend verse l'in-verse ?

Quand les musicienes se choisissent a interagir les comportements d’LLL, ¢a, forme un groupe ou reste
les autres. Ces autres forment le reflet ou le renversement du ler groupe A. Membres du groupe B choisis
par complémentarité. Le ler groupe A qui est ici : un trio avec la voix alto. Le groupe complémentaire B
est un quatuor avec la voix basse. Le goupe C appogiature est le quatuor a cordes de l'orchestre. Les
groupes A « a verse » et B « rend verse » jouent par alternance, le groupe C joue par « ornementation »
en appogiature sur les 2 autres.



